ALGEBRA I (NMAG 201) - DOMACI ULOHY 4
Termin odevzdani: 3. 11. 2014 do 19:00 hod.

(1) Spoctéte v Clz]| nejvetsi spoleény délitel polynomu h a b/, kde h =
xt — 423 + 822 — 8x + 4. MA h nasobné kofeny v C? Zduvodnété.

(5 bodu)

(2) Najdéte v Zz[z] polynom f stupné nejvyse 3 tak, aby f(1) = 1,
f(2) =6, f(4) =2a f(6) =3.
(5 bodu)

(3) Najdéte polynom g € Zo;[x] stupné 3, ktery mé v Zg; devét ruznych
kofent. Svoji odpovéd fadné zduvodnéte. Navod: zkuste vyuzit ¢in-
skou vétu o zbytcich.

(5 bodn)



